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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Ю-КОНТРОЛ», в особі 
ди ректора Сергія МІЛЬМАНА, який діє на підставі Статуту (надалі за  текстом -  
«Організація»), з однієї сторони та  Національний університет «Запорізька політехніка», 
в особі ректора Віктора ГРЕШТИ, який діє на підставі Статуту НУ «Запорізька 
політехніка» (надалі за  текстом -  «Університет»], що надалі разом  іменуються як 
«Сторони», а кожна окремо -  «Сторона», враховуючи важливість і загальну 
зац ікавленість у розвитку співпраці, спираючись на принципи рівності Сторін і 
взаємної вигоди, діючи у дусі партнерства, підписали цей Меморандум про наступне.

Сторони в межах цього Меморандуму домовились вживати спільних зусиль для 
розвитку  громадянського суспільства шляхом підготовки конкурентоспроможного 
лю дського капіталу; провадження педагогічної, науково-педагогічної, наукової т а /а б о  
інноваційної діяльності у сфері використання відкритих даних, розробки відповідних 
освітньо-професійних, освітньо-наукових, наукових програм та навчальних планів; 
поширення знань та  інформації з питань запобігання корупції і забезпечення 
прозорості ведення бізнесу в Україні. З моменту підписання цього Меморандуму 
відносини між Сторонами вваж аю ться партнерськими.

Будь-яка діяльність Сторін в рамках цього Меморандуму на території України 
здійснюється на принципах рівноправності, відкритості, доброчинності і невтручання в 
діяльність одна іншої.

Реалізація співробітництва Сторін у рамках цього Меморандуму передбачає 
можливості використання Сторонами інформаційно-аналітичних ресурсів одна іншої.

Сторони домовляються, що умови цього Меморандуму не є конфіденційними та 
можуть надаватися заінтересованим третім  особам у разі необхідності.

Сторони розглядаю ть цей Меморандум як декларацію про наміри, що не 
при зводи ть  до юридичних чи фінансових наслідків або зобов'язань для будь-якої із 
них. Якщо інше не було погоджене, Сторони домовляються, що кожна з них самостійно 
несе власні витрати  стосовно завдань, передбачених цим Меморандумом.

Кожна Сторона має право співпрацю вати з третіми особами з будь-яких питань, 
подібних тим, що передбачаються цим Меморандумом. Жодне з положень цього 
М еморандуму не перешкоджатиме будь-якій із Сторін укладати інші угоди з  третіми 
особами.

Цей Меморандум діє протягом трьох  місяців від дня його підписання Сторонами. 
За відсутності заперечень з боку Сторін строк дії цього Меморандуму продовжується на 
той самий строк. Будь-яка із Сторін вправі виступити з ініціативою про припинення 
цього Меморандуму. Припинення Меморандуму набирає чинності з дня повідомлення 
відповідної Сторони іншою Стороною.

Цей Меморандум може бути доповнений і уточнений шляхом розробки і 
підписання додаткових угод до нього, що ви значаю ть конкретні заходи. Будь-які зміни 
та  доповнення до цього Меморандуму дійсні у тому випадку, якщо вони здійснені у 
письмовій формі та  підписані уповноваженими представниками Сторін.



Відповідальність за  порушення умов цього Меморандуму (зокрема, при 
використанні Сторонами інформаційно-аналітичних ресурсів одна іншої] визначається 
законодавством  України.

Сторони можуть взаємодіяти  одна з іншою з питань виконання цього 
М еморандуму через своїх уповноважених представників, що делегуються Сторонами 
для розгляду поточних питань та  проведення спільних заходів.

Цей Меморандум складено українською мовою у двох оригінальних 
примірниках, які маю ть однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.
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